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OPENBARE BESLUITENLIJST 
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

8 NOVEMBER 2022 

 
Locatie: Vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 
Leden:                                                                                   

de heer Jaap Paans, Burgemeester;                                    

de heer Marten Japenga, Wethouder;                                 

de heer Frederik de Gier, Wethouder;                         

mevrouw Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;                 

de heer Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

mevr. Simone van Heeren, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

Burgemeester opent de vergadering. 

2 Kennismaking nieuwe medewerkers  

Het college maakt kennis met de projectleider transferium. 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Paans 

3 BRE onderzoek Zuid Holland Zuid - Voorstel 

• 1. Kennisnemen van het eindrapport BRE onderzoek ZHZ 

Het college neemt kennis van het BRE Onderzoek. Volgende week komen de colleges van 

de Drechtsteden gemeenten bij elkaar om het rapport te bespreken. Alblasserdam wil daar 

graag het denken in verschillende schaalgroottes inbrengen. 

Portefeuillehouder De Gier 

4 Vervolg West-Kinderdijk 375, Biggelmee - Voorstel  

• 1. In te stemmen met de verkeerskundige oplossing voor het plan Oost 

Kinderdijk 365 met 6 appartementen als basis voor de verdere uitwerking 

naar een definitief plan. 

Conform met inachtneming van wijzigingen. Portefeuillehouder De Gier krijgt mandaat 

aanpassingen te doen. 
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5 Ontwerp bestemmingsplan Fop Smitstraat 48 - Voorstel 

Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de Nota van inspraak en vooroverleg voorontwerp 

bestemmingsplan Fop Smitstraat 48. 

• 2. In te stemmen met het ontwerp bestemmingsplan Fop Smitstraat 48. 

• 3. Gelezen de conclusie uit de algemene beoordeling milieueffecten van het 

ontwerp bestemmingsplan geen milieueffectrapportage op te stellen. 

• 4. Het ontwerp bestemmingsplan op de gebruikelijke manier ter inzage te 

leggen met de mogelijkheid tot het indienen van zienswijzen. 

• 5. Indieners van een vooroverlegreactie op de hoogte te stellen per brief. 

• 6. Middels bijgaande raadsinformatiebrief en daarbij behorende bijlagen de 

gemeenteraad te informeren. 

Conform. 

6 Ontwerp bestemmingsplan en ontwerp besluit hogere 

grenswaarden geluid Polderstraat 91a - Voorstel  

• 1. In te stemmen met de Nota vooroverleg voorontwerp bestemmingsplan 

Polderstraat 91a. 

• 2. In te stemmen met het ontwerp bestemmingsplan Polderstraat 91a. 

• 3. Gelezen de conclusie uit de algemene beoordeling milieueffecten van het 

ontwerp bestemmingsplan geen milieueffectrapportage op te stellen. 

• 4. Het ontwerp bestemmingsplan op de gebruikelijke manier ter inzage te 

leggen met de mogelijkheid tot het indienen van zienswijzen. 

• 5. Het ontwerp bestemmingsplan op de gebruikelijke manier ter inzage te 

leggen met de mogelijkheid tot het indienen van zienswijzen. 

• 6. Het ontwerp besluit hogere grenswaarden geluid op de gebruikelijke 

manier ter inzage te leggen met de mogelijkheid tot het indienen van 

zienswijzen. 

• 7. Indieners van een vooroverlegreactie op de hoogte stellen per brief. 

• 8. Middels bijgaande raadsinformatiebrief en daarbij behorende bijlagen de 

gemeenteraad te informeren. 

Conform. 

7 Tweede stap omgevingsvisie - Voorstel  

• 1. In te stemmen met het plan van aanpak Fase 2 Omgevingsvisie 

• 2. Het participatietraject uit te voeren volgens bijgevoegd voorstel 

Conform met inachtneming van een wijziging. 
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Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

8 Besluit tot wijziging verordening Jeugdhulp gemeente Alblasserdam en Nadere 

regels Jeugdhulp gemeente Alblasserdam - Voorstel  

• 1. De Verordening Jeugdhulp Alblasserdam 2022 vast te stellen. 

• 2. Kennis te nemen van de bijbehorende Nadere Regels Jeugdhulp  

Alblasserdam 2022 bij de Verordening Jeugdhulp Alblasserdam 2022. 

• 3. De Verordening Jeugdhulp Alblasserdam 2022 ter vaststelling aan te 

bieden aan de gemeenteraad. 

• 4. De bijbehorende Nadere Regels Jeugdhulp Alblasserdam 2022 bij de 

Verordening Jeugdhulp Alblasserdam 2022 vast te stellen en ter informatie 

door te geleiden naar de gemeenteraad. 

• 5. De Adviesraad Sociaal Domein Alblasserdam te beantwoorden middels 

de antwoordbrief die toegevoegd is in bijlage 4. 

Conform. 

9 Beantwoording raadsvragen "motie plan van aanpak armoede" -  
Raadsinformatiebrief  

• 1. De Raadsinformatiebrief vast te stellen en deze door te geleiden naar de 

gemeenteraad.  

Conform. 

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier  

10 Intern controleplan 2022 - Voorstel - Voorstel 

• 1. Het Intern Controleplan 2022 vast te stellen. 

Conform. 

11 Controleprotocol en normenkader 2022 - Voorstel De gemeenteraad 

voor te stellen om: 

• 1. Het controleprotocol en normenkader 2022 vast te stellen.  

Conform. 

Portefeuillehouder Japenga 

12 Beantwoording raadsvragen glasvezel - 

Raadsinformatiebrief Het college besluit om: 

• 1. De gemeenteraad met bijgevoegde raadsinformatiebrief de schriftelijke 

vragen over glasvezel van de CDA fractie te beantwoorden. 

Conform. 
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13 Stichting Kinderboerderij - Voorstel Het college 

besluit om: 

• 1. De kinderboerderij "De Plantage" te behouden als voorziening voor het 

dorp 

• 2. De Stichting Kinderboerderij Alblasserdam in stand te houden en het 

dagelijks beheer en exploitatie van de kinderboerderij bij de stichting te 

beleggen 

• 3. Wethouder M. Japenga vanuit het college aan te laten wijzen als interim 

bestuursvoorzitter van de Stichting Kinderboerderij 

• 4. De heren L. Koelewijn en G. Van Andel aan te laten wijzen als interim 

bestuursleden van de Stichting Kinderboerderij 

Conform. 

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

14 Mededelingen  

Secretaris Van Heeren meldt de actuele organisatiezaken. 

15 MT besluitenlijst d.d. 31 oktober 2022  

Het college neemt kennis van de MT Besluitenlijst. 

Vaststellen besluitenlijst 

16 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 1 november 2022  

Conform met inachtneming van een wijziging. 

Regionale ontwikkelingen 

18 Vooruitblik Smart Delta Drechtsteden - Lancering spotlights on d.d. 14 november  
2022 

Het college blikt vooruit op de lancering van de spotlights. 

19 Vooruitblik College-ontmoetingen Drechtstedengemeenten d.d. 15 november 2022  
(BRE onderzoek)  

Het college blikt vooruit op de bijeenkomst waarin de resultaten van het BRE Onderzoek 

worden gepresenteerd. 
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Raadsaangelegenheden 

20 Vooruitblik begrotingsraad d.d. 8 november 2022 en uitloopavond d.d. 10 november  
2022 

Het college blikt vooruit op de begrotingsraad. 

Rondvraag 

21 Rondvraag openbaar 

Bestuurlijk Overleg Waterschap 

Portefeuillehouder Japenga koppelt terug uit gesprek van 7 november. Portefeuillehouder 

De Gier sloot ook aan vanwege een aantal agendapunten over wonen. Het betrof vooral 

een kennismaking en het doornemen van actuele dossiers. 

Regelgeving omtrent bedrijventerreinen 

Portefeuillehouder Pardo meldt dat de Provincie  gebieden/terreinen met een status voor 

zware milieucategorie gaat vastleggen voor langere termijn. De regels voor deze 

gebieden/terreinen worden aangescherpt. Binnenkort vindt een voorlichting plaats voor 

bestuurders. Portefeuillehouder Pardo gaat hier naar toe. Voor Alblasserdam lijken er nog 

geen consequenties te zijn. 

Scholenmarkt 

Portefeuillehouder Pardo heeft namens het college en ter vervanging van portefeuillehouder 

De Deugd de scholenmarkt bezocht. De markt was goed georganiseerd en een waardevol 

initiatief voor onze basisschoolleerlingen die zich willen oriënteren op de Middelbare 

Scholen. 

Inzameling kerstpakketten 

Portefeuillehouder De Deugd meldt dat er een actie wordt opgezet om spullen uit 

kerstpakketten te verzamelen in De Rederij. Deze worden vervolgens verdeeld via de 

voedselbank onder hun clientèle.  

Landvast 

Portefeuillehouder De Deugd koppelt terug uit gesprek met bestuur Landvast. Landvast 

heeft gevraagd om handhaving / inzet jongerenwerk op jongerenoverlast vrijdag en 

zaterdagavond op parkeerterrein Landvast. Het bestuur wil graag elektrische laadpalen op 

het parkeerterrein. Landvast heeft opties besproken met de portefeuillehouder ter 

ondersteuning aanpak energiecrisis, bijvoorbeeld het bieden van een warme kamer. 

Week v.d. Pleegzorg 

Portefeuillehouder De Deugd koppelt terug uit gesprek met een aantal pleeggezinnen. 

Maand v.d. Mantelzorg 

Portefeuillehouder De Deugd meldt dat de maand van de mantelzorg is gestart.  
Portefeuillehouder De Deugd meldt dat er o.a. mantelzorgcomplimenten worden uitgedeeld. 

Aanhouding Boezem 

Burgemeester blikt terug op de aanhouding aan De Boezem. 

Vlaggen boerenprotest verwijderd 

Burgemeester meldt dat de protestvlaggen op grond van Alblasserdam zijn verwijderd. 
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Nedstaallocatie 

Burgemeester meldt de actuele ontwikkelingen op Nedstaal-locatie. De bouw van Peute 

loopt voorspoedig. De voorbereidingen voor de draadhal FN Steel lopen ook voorspoedig. 

Verkeersafwikkeling is extern onderzocht. Er zijn oplossingen mogelijk die niet geheel in lijn 

zijn met de LIOR. Hier moet op termijn een afweging op gemaakt worden. De langzaam 

verkeerroute en de calamiteitenroute zijn onder de aandacht gebracht bij de verdere 

ontwikkeling van het terrein. 

UITNODIGINGEN 

23 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt de uitnodigingen. 

INGEKOMEN STUKKEN 

24 Initiatieventafel 

Het college neemt kennis van de verslagen van de eerste initiatieventafel. 

SLUITING 

25 Sluiting 

Burgemeester sluit de vergadering. 

  Vastgesteld in de vergadering van 15 november  2022 

                       

                                                     Burgemeester en wethouders voornoemd,  

  

                                                              

                                                                                                                        de burgemeester, 

 

 

                                                                                                                         

                                                                                                                  de secretaris, 

 


